Aunrebpa 8.
KontponbHas pabora o teme
«ApudMeTHIECKHI KBaPATHBIN KOPEHB)

1 BapuaHT.

1. BeruucJure:
a) 10,/0,25 +1/169

6) 12—4,/61+

B) (0.4~/5)>

2. Pemiure ypaBHeHHe:
a) x> = 0,64
0) x= 19

3. HaiiainTe 3Ha4YeHNe BbIPAKEHHUS:

a) /0.04-225
75
0) 5

B) 1/0,5° —0,4°

4. PacnoJioxnTe B MOpsiike BO3PACTAHUS:
6;/21:5;/40;./35.8.

Ipunaaiexur ju rpadpuky pyHKuuu
y=+x

A(1,125 1,1)

Anrebpa 8.

KontponbHas pabora o teme
«ApHupMeTHUYeCKHi KBaJPaTHBIH KOPEHb)»

2 BapuaHT.

1. BeruucJure:

a) 0,5,/0,04 +1/144
6) 212 —1

B) (24/1,5)

2. Peminre ypaBHeHHeE:
a)x>=0,25

0) x’= 61

3. HaiiiuTe 3Ha4YeHNe BbIPAKEHUSA:

a) ~/0.25-64
J37
0) "5

B) \/117% —108?

4. PacnoJioxxnTe B OPsiiKe BO3PACTAHUS:

7; 24 55; \/m 5 NZER

Ipunagiexur 1 rpadpuky pyHKIuU
y=+x

B(1,44; -1,2)

Anrebpa 8.

KontpomnbHas pabora o treme
«ApHupMeTHIeCKU KBaJpaTHBIH KOPEHbY»

3 BapuaHT.

1. BeruucJure:
a) 20,/0,01 — L +/144

6) 2—5,/14L

B) (0.54/20)

2. Pemunte ypaBHeHue:
a)x*=0,36
0) x>= 10

3. HajiguTe 3HaYeHHe BBIPAKEHUS:

a) ~/0.36-256
Ja5
0) 5

B) V2.5 —2.47

4. Pacnosioxxure B Mopsiike BO3PACTAHUA:
3;V/15:4;/30;./16,5.

Ipunagiexur u rpapuky GpyHKIUN
y=+x

C(-1,21; 1,1)

Anrebpa 8.

KontponpsHas pabora mo teme
«ApHupMeTHIECKHIA KBaJPAaTHBIH KOPEHB)

4 BapuaHT.

1. BeruucJanre:

a) 1/144 +1,/0,81

0) 2,1+9,27
B) (24/0,5)*
2. Pemmiure ypaBHeHue:

a) x* = 0,49
0) x*= 17



3. HaiiguTe 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS:

a) /0.36-25
Jag
0) 5

B) /317> —308>

4. Pacrios10:kuTe B MOPSI/IKE BO3PACTAHUS:

6:/17:7;41;./35,7.

Ipunaaiexur i rpadpuky pyHKuuu
y=+Jx

M(1,1; 1,21)

Aunrebpa 8.

KonTponpsHas pabota o teme
«ApudMeTHIECKH KBaPaTHBIN KOPEHB)

5 BapuaHT.

1. BeruucJaure:

a) 0,5,/0,09 + /121
6) 94/54 -1

B) (3+/0.5)

2. Pemiute ypaBHeHue:
a)x*=0,16
0) x*= 54

3. HaiinnTe 3Ha4YeHNe BbIPAKCHHSA:

a) /0.81-25
/32
0) 5

B) /852 —84?

4. PacnosioxuTe B MOPsiiKe BO3PACTAHUS:
8; /60 ;11; \/m : Va3,

IMpunaanexkur Ju rpapury GyHKuumn
y=x

K(2,25; -1,5)

Anrebpa 8.

KonrtponpHnas pabora o reme
«ApHupMeTHIecKUii KBaJpaTHbIH KOPEHb)»

6 BapuaHT.

1. BeruuncJure:

a) 30,/0,01 —1/196
6) 0,3—6,/21

B) (0.2+/21)2

2. Pemiute ypaBHeHmue:
a) x> = 0,09
0) x= 12

3. HaiinuTe 3Ha4YeHNe BbIPAKEHUSA:

a) ~/0.01-256
60
0) /5

B) 1/6,8° —3,2°

4. PacnoJioxxnTe B MOpsiiKe BO3PACTAHUS:
7:;~15:8;~/30;./49.,5.
Ipunagnexur jgu rpadpuky pyHKuuu

y=x

P(2,56; 1,6)





